1. SINIF CIKARMA iSLEMi PROBLEMLERI

Agacta 12 kus vardi. 3 tanesi uctu. Geriye kag kus kaldi?

15 seftalim vardi. 7 tanesi kayboldu. Ka¢ seftalim kaldi?

13 tane oyuncak arabam vardi. 5 tanesini kardesime verdim. Kag
arabam kaldi?

16 tane kalemim vardi. 8 tanesini kardesime verdim. Geri-ye kag
kalemim kaldi?

14 tisortim vardi. 6 tanesi kayboldu. Kacg tisortim kaldi?

Masanin lizerinde 15 tane su bardagi vardi. 8 tanesi kirildi. Geriye
kac bardak kaldi?




Agacta 11 tane portakal vardi. 5 tanesi dustl. Geriye kac portakal
kaldi?

Vedat’in 12 balonu vardi. 4 tanesi patladi. Geriye kag balonu
kaldi?

Okulun bahgesinde 10 ¢ocuk vardi. Cocuklarin 3 tanesi sinifa
girdi. Bahcede ka¢ cocuk kaldi?

Vazonun icinde 18 cicek vardi. 9 tanesi kuruduguna gore ge-riye
kac tane cicek kalmistir?

Bir 6grenci servisinde 17 égrenci vardi.ilk duraga geldiklerin-de 9
tanesi servisten indi.Serviste ka¢ 6grenci kaldi?

Suna cebindeki 14 liranin 5 lirasiyla biskuvi aldi.Suna’nin kag lirasi
kaldi?




